
BEMUTATKOZIK A PTE BTK 
MENTORKLUB

2019-ben a PTE BTK-n új mentorprogram 
indult, amelynek elsődleges célja, hogy 
megoldásokat találjon az egyetemisták 
problémáira, válaszokat nyújtson a kérdé-
seikre. Hosszútávon pedig arra törekszik, 
hogy minimalizálja azokat a rizikófakto-
rokat, amelyek a hallgatók lemorzsolódá-
sához vezethetnek.

 Az összegyetemi mentorprogramban 
kijelölt mentortanárok és hallgatói men-
torok dolgoznak együtt azon, hogy a lehe-
tő leginkább problémamentes legyen a di-
ákok egyetemi élete. Karunkon két oktató 
(Gőzsy Zoltán és Szélpál Lívia), valamint 
hat hallgató (Androvics K. Balázs, Berki 
Albert, Gáspár Tamara, Hont Zsanett, Lu-
kács Laura, Vincze Viktória) végzi a men-
torfeladatokat, munkájukat Izsák Mónika 
kari koordinátor segíti. Feladataik közé 
az egyéni esetkezelésen felül tanulócso-
portok és korrepetálások szervezése, vala-
mint különböző workshopok és informá-
ciós programok szervezése tartozik.

 A BTK Mentorklub egyszerre kíván a 
hallgatók számára gyűjtő- és gyújtópont 
lenni. Befogadjuk a hallgatói megkere-
séseket, kérdéseket, érdeklődéseket, és 

ezekre vagy saját magunk válaszolunk, 
vagy a megfelelő helyről szerzünk pon-
tos és megbízható információkat. Ahhoz, 
hogy minél több hallgató megkeresése 
eljuthasson hozzánk, megszerveztük az 
egyes intézetek „mentorpontjait”: minden 
egyes oktatási egységben a megadott foga-
dóórán kereshetik fel a hallgatók az inté-
zeti mentoroktatót, aki – ha szükséges, a 
mentorklubon keresztül – igyekszik vála-
szokat adni és megoldásokat találni.

 A Mentorklub számos rendezvényt 
szervez a karon, és több egyetemi progra-
mot is közvetít a hallgatók felé. Olyanokat, 
amelyek révén a diákok akár a szorgalmi, 
akár a vizsgaidőszakban közvetlen vagy 
közvetett támogatást kaphatnak.

 Az eddigi tapasztalataink azt mutatják, 
hogy erősítést és segítséget jelent a hallga-
tók számára, hogy bizalommal fordulhat-
nak olyan személyekhez, akiktől napra-
kész és megbízható válaszokat kaphatnak.

www.facebook.com/ptebtkmentorklub 

Gőzsy Zoltán 
vezetőmentor

Bővebb információ hallgatói szolgáltatásainkról itt:  
https://btk.pte.hu/hu/hallgatoinknak/hallgatoi-szolgaltatasok
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